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 إجبثــــــــــــــــــــــــــة أهتحبى هبدة تحليل ريبضي وهٌدسة تحليلية للفرقة الأولي ترثية أسبسي دراسبت إجتوبعية

 أجت عي الأسئلة الآتية

 أولا التحليل الريبضي:

 السؤال الأول:أ- أٔجد انُٓاٚاث انتانٛت :
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 دانت قابهت نهتفاضم ٔيؼسفت ضًُٛاً بانًؼادنت  yبفسض أٌ   -ب
3 23 5 0y xy x y    

 .  ,xyبدلانت  yأٔجد 

 ــــل :ــــــــــالحـ
 َحصم ػهٗ  xبتفاضم انًؼادنت انًؼطاة يباشسة بانُعبت إنٗ 
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 إذا كانت  -جـ
xxy 2sin42cos3  

 فأثبت أن 
yy 4  

 ــــل :ــــــــــالحـ
 َحصم ػهٗ يستٍٛ  xبتفاضم انًؼادنت انًؼطاة يباشسة بانُعبت إنٗ 
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 السؤال الثبًي: أ- ػٍٛ فتساث انتصاٚد ٔانتُاقص نهدانت 
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2823  xxxy  

 الحــــــــــــــــل :
 انتٙ تكٌٕ ػُدْا انًشتقت يٕجبت أٔ ظانبت :  xَٕجد يشتقت اندانت انًؼطاة َٔؼٍٛ قٛى 

)2)(43(823 2  xxxxy 

 أ٘ ػُديا  0yَجد أٌ اندانت تكٌٕ تصاٚدٚت ػُديا 

0)2)(43(  xx 

  اندانت تكٌٕ تصاٚدٚت نجًٛغ قٛىx  انتٙ تحقق انًتباُٚاث 
0)2(,0)43(  xx 

 أٔ انًتباُٚاث 
0)2(,0)43(  xx  

 تحقق انًتباُٚاث  xأ٘ أٌ 
2,3/4  xx 

 

 أٔ انًتباُٚاث 

2,3/4  xx 

 انتٙ تحقق انًتباُٚاث  xٔبحم كم يتباُٚتٍٛ يؼا َجد أٌ اندانت انًؼطاة تكٌٕ تصاٚدٚت نجًٛغ قٛى 

2x   ٔ3/4أx 

 أ٘ أٌ اندانت تصاٚدٚت فٙ انفتستٍٛ 
),2(,)3/4,(  

 )2,3/4(ٔبانتانٙ تكٌٕ اندانت تُاقصٛت فٙ انفتسة 

 

 أختبس اندانت اٜتٛت يٍ حٛج انُٓاٚاث انؼظًٗ ٔانصغسٖ  -ة

24 24  xxy 

sinأٔجد انًشتقت انَُٕٛت نهدانت     -أ :لثالسؤال الثب  ax  ٙبانُعبت إنx . 

 الحـــــــــــــــــــــــل :
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 ْٔكرا ُٚتج أٌ  
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أٔجد انُٓاٚاث انؼظًٗ ٔانصغسٖ نهدانت  ة   
2 2 3 3 4z x xy y x y       

 الحــــــــــــــــــل: 
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 ٔبحم انًؼادنتٍٛ َحصم ػهٙ انُقاط انحسجت (3,3-)        :
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 حى بتطبٛق انقإٌَ

 

3 0, 2 0xx yy xy xxz z z z      

 تٕجد َٓاٚت صغس٘

 

 

 حاَٛا انُٓدظت انتحهٛهٛت:

 ٔتًط انًعتقٛى       أٔجد يؼادنت اندائسة انتٙ يسكصْا انُقطت  -1

            

 إنٗ اندائسة       أٔجد يؼادنتٙ انًًاظٍٛ انًسظٕيبٍ يٍ انُقطت  -2

                 

 أَظس الأيخهت انًحهٕنت ػهٙ اندائسة.  الحـــــــــــــل :
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 ًٔٚس بانُقاط انخلاحت  أٔجد يؼادنت انقطغ انًكافٙء انر٘ ٕٚاش٘ يحٕزِ يحٕز  -3

                   

 الحـــــــــــــل :
 َفسض أٌ يؼادنت انقطغ ْٙ 

2x Ay By C   

 ٔحٛج أَّ ًٚس بانخلاث َقط انًركٕزة ، إذٌ كم يُٓا تحقق يؼادنتّ ، أ٘ أٌ 

1 9 3

6 25 5

6 9 3
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 ٔبحم ْرِ انًؼادلاث انخلاث ُٚتج أٌ 

, ,A B C 

 حى َؼٕض فٙ يؼادنت انقطغ انًفسٔضت ظابقا.

 
 

ػٍٛ الأختلاف انًسكص٘ ٔ حدد انبؤزتٍٛ ٔ أٔجد يؼادنت اندنٛهٍٛ ٔ طٕل انٕتس انبؤز٘ انؼًٕد٘  -4

 نهقطغ انُاقص 

  

  
 

  

  
   

 انحـــــــــــــــــــــم:

 

 يؼادنت انقطغ فٙ انصٕزة انقٛاظٛت  
2 2

1
64 36

x y
  

 i.e a =8, b2= 36 i.e b=6      a2 64 =ٔنرنك        

 

)1(ٔيٍ انؼلاقـــــت  222 eab   ٗ7َحصم ػه / 4e   

 إذٌ انبؤزتاٌ ًْا 
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( ,0) ( 2 7,0)ae   

 ٔيؼادنتٙ اندنٛهٍٛ ًْا 
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 ٔطٕل انٕتس انبؤز٘ انؼًٕد٘ ٚعأ٘ 
22 72
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 يغ أطٛب انتًُٛاث  

 د/يصطفٙ حعٍ ػبدالله يطأع

قعى انسٚاضٛاث–كهٛت انؼهٕو –يدزض   
 


